Όνομα:……………………………………………


1. Συμπληρώνω τον Πυθαγόρειο πίνακα της προπαίδειας. 
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2. Κάνω τους πολλαπλασιασμούς:

    35                                56                             87
Χ 97                           Χ  32                        Χ  66
                      
   
     
     59                               92                          60
Χ  43                          Χ  28                     Χ  40

                    


3. Κάνω τους γρήγορους πολλαπλασιασμούς.
  5 χ 10 = 50                 13 χ 10 =               45 χ 10 =                   347 χ 10 =

50 χ 10 =             50 χ 20 =              60 χ 80 =                200 χ 100 =

500 χ100 =         2 χ 350  =              4 χ 250  =              5 χ 500  =

4. Κάνω τις γρήγορες διαιρέσεις.
500 : 10 = 50             600  :  20 =                   4.200 : 100 =


30 :  10 =                  300  :   10 =                   1.000 : 200 =  

5. Ένας αγρότης καλλιεργεί φράουλες.  Βάζει κάθε φορά 24  φράουλες σε ένα τελάρο. Εάν σήμερα μάζεψε από το χωράφι του 19 τελάρα, πόσες φράουλες περιέχουν όλα;
                                ΛΥΣΗ








Απάντηση : …………………………………………………..

